



## **В Воронежской области состоялось памятное мероприятие, посвященное 79-й годовщине освобождения города Воронежа от немецко-фашистских захватчиков**



Ежегодно 25 января жители Воронежа отмечают день освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В годы Великой Отечественной войны город стал ареной жесточенных боевых действий. Для его захвата фашистское командование летом 1942 года сосредоточило около 20 дивизий, с июля 1942 года по январь 1943 года на улицах Воронежа не прекращались жесточенные бои. Сражения развернулись в парке культуры в Березовой роще, на улице Ленина, в районе стадиона «Динамо» и на окраинах города. Освобождение Воронежа осуществляли 3 армии (38-я, 40-я, 60-я) Воронежского фронта, 1 армия Брянского фронта и подразделения 2 воздушных армий. Приближали Победу и работавшие у станков на предприятиях воронежцы, которые снабжали солдат оружием, боеприпасами, штурмовиками Ил-2, собирали продовольствие и медикаменты. На заводах имени Тельмана и Дзержинского ремонтировали танки и строили бронепоезда.



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Советские солдаты 212 дней отвоевывали у фашистов каждый дом и каждую улицу. Переломный момент настал лишь 25 января 1943 года с началом Воронежско-Касторненской наступательной операции. Уже к полудню все правобережье города было освобождено от оккупантов.

16 февраля 2008 года Указом Президента Российской Федерации Воронежу было присвоено почетное звание «Город воинской славы».

Сегодня первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Иван Владимирович Ковалев отдал дань памяти участникам войны и труженикам тыла на «Аллее Героев» центра военно-патриотического воспитания «Музей-Диорама». В мероприятии участвовали представители исполнительной и законодательной власти, руководители правоохранительных органов, представители вооруженных сил и духовенства, участники военно-патриотических, ветеранских и молодежных объединений, курсанты военных образовательных учреждений, жители города Воронежа.

Под сопровождение оркестра Военно-воздушной академии собравшиеся возложили цветы и венки к Вечному огню у Братской могилы №6, после чего священнослужители Воронежской митрополии отслужили траурную панихиду. В завершение церемонии оркестр исполнил гимн Российской Федерации, а почётный караул прошёл торжественным маршем перед участниками мероприятия.

## Изображения



25 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1650358>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---